

СВОБОДНАЯ

№ 20 (122)

12 июля 2012 г.

Общественно-политическая газета
город Свободный Амурская область
Издается с 16 мая 2008 года

газета+

«Свободная газета+» выпускается при содействии газеты «Листок» - Республика Алтай.

● Колонка редактора

КОМУ СТРАШЕН КОНЕЦ СВЕТА?



Интересное все же время мы переживаем! Скучать особенно некогда. В истории нашей цивилизации никогда не было еще такого единодушного предчувствия глобальной катастрофы. СМИ полны публикаций о предсказаниях Нострадамуса, Ванги, жрецов майя и прочих авторитетных и не очень провидцев и ясновидцев. Масла в огонь подливают и экономисты, неустанно твердящие о надвигающемся экономическом кризисе.

Говорят, что нечто подобное происходило во времена мрачного средневековья к моменту приближения 1000-го года. Но нынешнее ожидание конца Света, конечно же, не идет ни в какое сравнение. Публика теперь намного грамотнее, и просто так ее не проведешь. Поэтому в публикациях и телепередачах на эту тему непременно присутствуют авторитетные люди — остепененные деятели науки, популярные звезды шоу-бизнеса или, бери выше, бывшие шпионы вроде Анны Чапман. Как тут не поверить, если последняя обещает открыть все тайны!

Естественно, надвигающийся Апокалипсис ожидают по-разному. Пожилые к этому событию относятся более спокойно, чем молодые, поскольку успели пожить; для некоторых это благодатный предлог, чтобы с чистой совестью уйти в запой; третьи начинают готовить запасы на случай выживания; четвертые неистово пытаются отомстить грехи и т. д. В общем, кто во что горазд.

Заметим, что в наихудшем положении оказались российские нувориши. То есть все те, кто сказочно обогатился после падения коммунистического режима. Кое-кто может подумать, что их мучит пробудившаяся совесть и опасения после Страшного суда попасть прямоком в Преисподнюю. Возможно, есть и такие, но, будьте уверены — их подавляющее меньшинство. Основная же масса этих неожиданных богатеев скорбит о нереализованных возможностях сладкой жизни, построения фамильной династии, о недвижимости за границей и банковских счетах в оффшорах. Сколько сил, ловкости, бесстыдства было потрачено, чтобы сначала украсть у своего народа эти богатства, потом переправить их в заморские страны, свить там гнездышко или гнездо, и быть уверенным в завтрашнем дне не только для себя, но и для своих потомков до седьмого и далее колена. И вдруг, на тебе — конец Света! Затоскуешь тут поневоле. Все усилил псу под хвост!

Самое обидное, что, как говорят знающие люди, на Страшном суде и даже в Преисподней деньги не имеют никакой цены. Ни откупиться тебе, ни купить какие-нибудь послабления в режиме! Придется париться в смоляном джакузи наравне со всеми — это угнетает больше всего.

Конечно, не все российские нувориши верят в конец Света. Среди них есть трезвомыслящие головы, которые надеются, что пронесет, что не все так плохо, как говорят предсказатели и ясновидцы. Однако и этим оптимистам нет спокойной жизни. Реальные события в мире разворачиваются не в их пользу. Экономический кризис все отчетливее являет свой лик на территории всей планеты. Все решительнее звучат требования народных масс о сокращении разрыва в доходах между богатыми и бедными. И уже президенты США, Франции и некоторых других стран, отвечая этим требованиям, строят свою политику сокращения бюджетного дефицита за счет увеличения налоговой нагрузки на богатых. И, похоже, дальше эта тенденция будет только усиливаться. Правда, в России ничего похожего не происходит, но и здесь протестные настроения растут. А у нас, сами знаете, эволюционным путем ничего не делается, — если власть переменится, то сразу может начаться экспроприация экспроприаторов. Потому-то наши нувориши-чиновники и сидят на чмодаханах. Но и тут может быть облом.

Тревожный звоночек в виде закона Магницкого прозвучал для них из США. И подобные настроения бродят в коридорах властных структур многих стран Запада. Видно, обогащение по-русский коробит даже их цивилизованных коллег. Похоже, и без Апокалипсиса ситуация в мире не очень благоприятствует нашим ворамам от власти. Конечно, их очень жаль. И наш сердобольный народ им сочувствует и, можно быть почти уверенным — на будущих выборах опять проголосует за них. Пусть хоть этим утешатся.

А пока все хорошо: тарифы и цены растут, народ сокращается. Ежели не будет конца Света, скоро будем жить лучше.

Анатолий Осипов

● Финансы

А ВЫ ГОВОРИТЕ - ПРОГРАММНЫЙ БЮДЖЕТ!

Вера Щербина: Большая часть бюджета просто проедается. В муниципальных образованиях нагрузка на зарплату выше 50 процентов!



О выездной коллегии министерства финансов Амурской области, которая должна была состояться в Свободном, я узнал буквально за час до ее начала. Времени оставалось, чтобы вернуться в редакцию, взять фотоаппарат и добраться до детской школы искусств, где и должно было состояться это важное мероприятие.

Честно говоря, я не был в восторге от этого задания. Нет для меня более унылого и скучного занятия, чем выслушивать отчеты финансистов. Тем более, что в наших условиях их бесконечная сухая цифирь, как правило, весьма далека от объективности и обычно обрисовывает не то, что есть на самом деле, а то, что выгодно для власти предрержащих. Этот метод математического вранья берет свое начало еще со времен советской власти, когда экономика страны катилась в пропасть, а с трибун партийных съездов звучали цифры перевыполнения планов и новых достижений. И он (метод) успешно перекочевал из развитого социализма в тот капитализм, который мы видим сегодня воочию у себя. Так что выслушивать все это не было никакого желания.

Была, правда, надежда, что меня не пустят на это мероприятие. Но, как на грех, Сергея Юрьевича Федорова на входе не оказалось, и я беспрепятственно проник в зал. Пришлось сместиться и занять место.

Заседание коллегии открыл мэр города Роберт Валентинович Каминский. Он поприветствовал присутствующих гостей и поздравил свободненцев с тем, что городу доверено проведение столь важного мероприятия. Затем слово взяла министр финансов Амурской области Вера Георгиевна Щербина. Как и ожидалось министр начала с достижений. Цифры впечатляли. За год расходы в области увеличились на 9 млрд. рублей, на 5 млрд. прирос консолидированный бюджет. Но самое главное — возросли налоговые доходы и составили 117 процентов по отношению к прошедшему году, в то время как по России эта цифра составила 109 процентов. Растет заработная плата и доходы населения. Столбики на диаграммах, которые демонстрировались на экране, были столь же убедительны, а главное, наглядны, так что никаких сомнений в благополучии Амурской области и амурчан не оставалось.

Я сделал несколько снимков и собрался было потихоньку удалиться, когда тон выступления Веры Георгиевны кардинальным образом переменялся.

Окончание на стр. 2

Прогноз погоды на неделю

чт 12	пт 13	сб 14	вс 15	пн 16	вт 17	ср 18
Ясно	Облачно	Облачно	Облачно	Облачно	Облачно	Облачно
День +29	+26	+27	+28	+28	+29	+30
Ночь +15	+14	+14	+15	+16	+16	+17

ПРАЙС НА РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ

Уважаемые предприниматели! Предлагаем вам размещать рекламу в «Свободной газете+».

6 руб. за кв. см на 2,3,4,7 страницах;
7 руб. — на 5,6,8 стр.;
10 руб. — на 1 стр.

Желающим продублировать рекламу на нашем сайте — плюс 20 процентов!

По вопросам размещения рекламы обращаться по тел. 8-914-590-88-18.

Все правительство работает над развитием Дальнего Востока

Недавно созданное Минвосток-развития России будет курировать только инвестпроекты.

Как стало известно, Госдума в начале июля планирует приступить к обсуждению законопроекта по созданию государственной корпорации по развитию Восточной Сибири и Дальнего Востока. Вопросы стратегического развития и исполнения различных проектов лежат на Минэкономразвития. Его деятельность корректирует Министерство по развитию Восточной Сибири и Дальнего Востока, которое возглавляет Виктор Ишаев.

«Эти два института в большей степени не являются институтами развития, несмотря на заявленные позиции и на желание руководства. В этом плане госкорпорация выглядит как институт развития, поскольку будет непосредственно взаимодействовать с бизнесом. Данное заявление совпало с приездом Медведева в город Владивосток. Этот вопрос поднимался во время его визита, — заявил директор Дальневосточного консалтингового центра Петр Ханас. — На сегодняшний момент трудно сказать — это был реверанс в сторону Дальнего Востока в связи с визитом премьера, или это действительно желание создать институт развития, поскольку на сегодняшний день много вопросов, связанных с Министерством по развитию Восточной Сибири и Дальнего Востока. 40 чиновников в Москве, огромные бюджеты — и всего лишь контрольные функции.

Надо понимать, что у центра есть желание и понимание того, что надо решать проблемы Дальнего Востока. У представителя президента есть понимание того, что надо создавать особые условия на Дальнем Востоке, чтобы сдержать отток населения и высококлассных специалистов. Эти две позиции оставляют нас в позитивном ожидании того, что вопрос разрешится. Благодаря этому можно говорить, что все правительство работает над развитием Дальнего Востока.

«РИА Новости»

НОВОСТИ ОТОВСЮДУ

Рослесхоз проверит данные о пожарах в Приамурье



Специалисты Рослесхоза собираются установить достоверность данных о масштабах лесных пожаров в Приамурье. Выездные проверки сотрудников подразделений наметили на осень этого года.

По данным Гринпис России, лесные службы Приамурья, а также Якутии в сотни раз занижают площади действующих лесных пожаров.

«На сегодняшний день в Рослесхозе выстроена система получения оперативной отчетности о пожарах с субъектами РФ. В части расхождений, да, мы видим эту ситуацию. Ряд субъектов, мягко говоря, лукавит по части предоставления достоверной информации. В связи с этим центральным управлением запланированы выездные проверки. Пока в реальности мы не увидим картину, мы не можем констатировать факт нарушений», — сказал начальник ФГУ «Авиалеосохрана» Андрей Калинин.

Принятие закона о капремонте жилых домов перенесли на осень

Принятие шумевшего законопроекта отложили до осени текущего года. Ранее Госдума по инициативе единороссов одобрила изменения в Жилищный кодекс в первом чтении. В начале июля планировалось принять новый закон во втором чтении. Сейчас стало известно, что проект требует поправок.

Планируемый законопроект обязывает россиян ежемесячно платить за капремонт многоквартирных домов. При этом деньги пойдут не на счета конкретных многоэтажек, а в региональные или городские фонды, построенные по принципу финансовой пирамиды. Предположительно жильцы будут платить от 3 до 10 рублей за квадрат жилья.

О необходимости доработки законопроекта говорили в Москве на заседании рабочей группы общественной палаты по контролю в сфере ЖКХ. На нем присутствовал и председатель амурского «Союза старших домов» Ирина Сивакова. Она пояснила, что к существующему проекту много вопросов, и, чтобы его реализовать, нужна полная инвентаризация жилого фонда, а на это могут уйти годы. Также непонятно, как дома будут получать деньги на ремонт и каким будет контроль за финансами.

ИА «Амур.инфо»

● Финансы

А ВЫ ГОВОРИТЕ - ПРОГРАММНЫЙ БЮДЖЕТ!

**Окончание.
Начало на стр. 1**

Несмотря на то, что у муниципальных расходов увеличились на 7 млрд. рублей — сказала она, — на развитие практически ничего не остается. Большая часть бюджета просто проедается. Почти у всех главенствует иждивенческий подход. В муниципальных образованияах нагрузка на зарплату выше 50 процентов.

Она говорила о росте неэффективных расходов, об отсутствии порядка в ЖКХ, об оплате из бюджета одних и тех же услуг по несколько раз, о том, что бюджетные услуги очень значительно разнятся по цене в соседних муниципалитетах, где условия ничем не отличаются. Также было отмечено, что, несмотря на увеличение бюджетных расходов, качество услуг, предоставляемых властью, не удовлетворяют граждан.

Далее речь шла о программном бюджете, где цели и задачи должны быть конкретно определены по каждому пункту, причем непременным условием его является прозрачность и открытость не только для чиновников, но и для населения. Основная цель — увязать каждый рубль с конкретными результатами. С трибуны также прозвучало предупреждение, что 2013 год будет переход-

ным для внедрения программного бюджета, а в 2014 это будет уже не право, а обязанность.

«Надо же, — думал я, — мы в нашей газете говорим о многом из этого уже несколько лет. Местные власти нас за это постоянно гнобят, а вот теперь и сами пришли к тому же. Назначили бы меня министром хоть какого-нибудь завалящего министерства, я бы заранее им все это предсказывал и показывал, куда идти. Глядишь, Амурская область и стала бы маяком для всех остальных».

«А так, что толку! — продолжал мысленно анализировать ситуацию я. — Никакой программный бюджет не заставит чиновников думать о его эффективном расходовании, если не будет налажен общественный контроль. В свою очередь, общественный контроль возможен только в том случае, если произойдет разделение ветвей власти. Законодатели перестанут безропотно штамповать повеления исполнительной власти; суд из ведомства по исполнению приказов чиновников и богатых снова вернется к основной функции по поддержанию духа справедливости в обществе; СМИ, наконец, осознает свою роль, и поймет, что безропотное воспевание показушных деяний влас-

ти есть позор журналистики. И главное, для того, чтобы общественный организм был жизнеспособным, необходима конкуренция. Конкуренция не только в бизнесе, но и среди ветвей власти, и даже между правоохранительными ведомствами».

Много чего еще можно было бы посоветовать нашей власти, но она и без того, похоже, все знает. Но вот менять ничего не хочет. А не хочет потому, что сложившаяся реальность позволяет ей клеветам незаконно обогащаться и безнаказанно уходить от ответственности. А те полвинчатые телодвижения, которые она предпринимает, чтобы успокоить общество, только загоняют болезнь вглубь.

Будет ли польза от введения программного бюджета? Вполне возможно, что какой-то эффект и обозначится. Но кардинально решить проблему неэффективного использования бюджетных средств эта мера вряд ли сможет. Это отчетливо видно хотя бы по нашему Свободному. Все знают, например, что асфальтирование улицы Октябрьской и некоторых других проведены с грубыми и явными нарушениями технологии с целью извлечения личной выгоды. По этому поводу, вроде бы, следственный комитет пытался возбудить уго-

ловное дело. Но оно, как и многие другие, ушло в песок. Какие-то неведомые обществу силы загасили его, так что все вокруг, в том числе и прокуратура, помалкивают.

Какой нравственный урок должно извлечь общество из этого более чем прозрачного случая? Что воровать можно безнаказанно, если есть поддержка наверху?

Или бюджетные затраты на закупку топлива для ЖКХ. Юрий Филатов, в прошлом один из специалистов городского жилищно-коммунального хозяйства, с цифрами в руках и опираясь на законодательство доказал, что тарифы на тепловую энергию для жителей города значительно завышены, так что многие миллионы рублей на закупку излишков топлива уходят в чьи-то карманы. И ничего, все правоохранительные органы молчат, а суд, куда обратился Филатов, отказал ему в иске по каким-то формально-процедурным или регламентным причинам. Для адвоката у пенсионера Филатова нет денег.

Таких примеров только из нашей газеты можно почерпнуть массу. А вы говорите — программный бюджет! Поэтому я не стал дожидаться даже первого перерыва и незаметно удалился.

Сокол Максимов

Люди и события, которые нас удивили

Чиновники просят писать о подвигах

Удивляет способность свободненских чиновников выдавать за подвиг не только свои прямые обязанности, но и прямые последствия собственного разгильдяйства.

Так, в частной беседе один из чиновников горадминистрации с нескрываемой обидой в голосе спросил, почему «Свободная газета +» пишет лишь о плохом, а вот о подвигах — никогда?

Признаться, вопрос привел меня в некоторое замешательство — все попытки припомнить хоть один подвиг оказались совершенно безуспешными.

— Ну как же! — возмутился чиновник. — Перед Новым годом сотрудники теплоснабжающего предприятия в прямом смысле спасли город, приложив для этого немалые усилия! Иначе бы свободненцы встречали праздник в замерзших квартирах. Многие затем получили благодарности лично от Главы.

Ах, вот о чем речь! В течение пятнадцати минут я безуспешно пыталась разьяснить чиновнику, что в мирное время любой подвиг — результат чьего-то разгильдяйства. А иной раз — и преступления. И очень редко сам разгильдяй исправляет свою оплошность. Преступник же — и вовсе никогда. Как правило, это сомнительное счастье выпадает на долю других.

Я напомнила чиновнику, что послужило причиной новогоднего подвига. Как рассказывали сами сотрудники «Теплосети», уголь для котельных закупили некачественный. Накидали на колосники мерзлую угольную пыль — результат известен. К сожалению, последствия устраняли не прямые виновники столь «ценного» для города приобретения, а те, кому это по должности положено. Хотя куда интереснее было бы увидеть с ломиком в руках тех господ, чьи подписи стояли под договором купли-продажи.

И если все свободненские подвиги такого рода — лучше о них не упоминать!

Не пора ли в суде рассмотреть все эти шкурнические изыски?

В последнее время внимание населения приковано к «Спецавтохозяйству». Народ звонит, пишет письма, спрашивая — почему совершенно всё сходит с рук этому предприятию? Почему свою работу, за которую с населения берут самую высокую плату в Амурской области (и не только в Амурской), САХ тоже преподносит, как подвиг? И то грозит взимать ежемесячную плату с жителей частного сектора за свои услуги, то вовсе отказывается их выполнять.

— Не пора ли в суде рассмотреть все эти шкурнические изыски? — вопрошает население.

Можно и в суде. И даже нужно. Вот только в свободненской судебной системе произошли кое-какие перемены, связанные с ремонтом здания суда по ул. Почтамтской. Так уж получилось, что во всем Свободном для судей по гражданским и административным делам не нашлось более подходящего места, чем здание по адресу: пер. Зеленый, 2, где и находится «Спецавтохозяйство».

Впрочем, есть в Свободном информированные граждане, которые считают, что в этом нет ничего удивительного. Якобы, свободненское предприятие по вывозу мусора и амурский суд связаны незримыми, но весьма ощутимыми и полновесными, скажем так, нитями.

Мы всегда стараемся внести ясность, и уже задавали вопрос — правда ли, что этим предприятием владеет сын крупного судебного чиновника, получивший это предприятие в подарок от городской власти?

Власть молчит... И что вы нам прикажете думать? Или вы считаете, господа городская администрация, что свободненцам вообще не надо думать, а только платить по

счетам? Неужели мы не имеем права знать, кто владеет тем или иным свободненским предприятием?

Итак, у населения два выхода — или покорно оплачивать всё, что ему насчитают, или пытаться отстаивать свои права. И требовать разьяснений.

Куда укатилось колесо обозрения?

Сколько обещаний дано свободненцам в связи с приведением в порядок единственного нашего городского парка. Но вот уже и июль, а до сих пор в парке царит дремлющая тишина и буйное разнотравье. Как говорится, еще и конь не валялся.

Хотя кое-какие подвижки все же есть — демонтировали колесо обозрения. Этот объект уже довольно давно вызывает вполне законные опасения, особенно когда видишь карабкающихся по нему вездесущих мальчишек.

А потому вполне понятно любопытство населения: кто демонтировал этот объект? Куда отправят многотонные конструкции? На что пойдут деньги, вырученные после его продажи на металл?

Ведь из народной памяти не исчезли воспоминания об успешно разворованных чугунных леерных ограждениях с городских улиц и демонтаже газгольдеров, произведенном какой-то непонятной фирмой.

Свободненцы высказывают опасение, что и в этом случае металл может благополучно осесть на складах известной базы по ул. Шатковского. Они же утверждают, что будет совсем не трудно догадаться, в чьем кармане осядут вырученные от продажи металла деньги.

А вот интересный комментарий с областного сайта «Амур.инфо», на котором прошла информация о «производстве работ» в нашем парке. Игорь Путилов пишет: **«Жаль, что я не редактор новостей. Я бы так начал: «В городском парке Свободного завершился начатый 6 июля демонтаж колеса обозрения для сдачи в металлолом и последующего получения денег. Старая конструкция представляла опасность — ее мог разобрать и сдать на металлолом кто-нибудь другой, и тогда плакали бы денежки».**

Елена Лисовская



● ЖКХ

БОЛЬШАЯ РАЗНИЦА

Ржавая вода, кое-как отремонтированные подъезды, затопленные подвалы...
И на фоне этого - самая высокая в области квартплата!

Чем дальше мы погружаемся в «мусорную» тему, тем больше непоняток обнаруживается. Итак, мы выяснили, что вывоз твердых бытовых отходов жильцам многоквартирных домов должна обеспечивать управляющая компания. Именно она заключает договор с САХ и на общем собрании жильцов многоквартирных домов рассматривает размер платы за содержание и ремонт жилого помещения, в том числе, и за вывоз ТБО.

Впрочем, управляющая компания должна заниматься и другими вопросами — например, принимать оплату за ЖКУ, работать с неплательщиками...

То есть, предложив тариф и заключив договор управления и обслуживания, управляющая компания обязана выполнять ВСЕ виды работ в многоквартирном доме. За выполнением этих требований обычно следит жилищная инспекция.

Но слово «обычно» - не для Свободного. Как правило, руководство нашего города идет своим путем. Если только путем можно назвать лосиные тропы, зачастую идущие в обход закона.

В наших квитанциях по квартплате графа «вывоз твердых отходов» проходит отдельным платежом. Плата начисляется, опять же вопреки закону, не с квадратного метра, а исходя из числа проживающих в квартире. И руководитель САХ после наших публикаций заявляет, не уже в муниципальной газете, что при переходе на расчет по квадратным метрам население будет платить больше.

Господин Киевский даже не удосужился объяснить — почему больше-то? Сказал командиру, что железная бочка рассохлась — значит, рассохлась. Никаких, расчетов, никаких экономических обоснований не прилагается. А зачем? Пипл хавают, лишние вопросы не задаст, и предприятие по-прежнему будет стричь население, как покорных баранов, не так ли?

Вообще, очень интересно слушать вечное нытье руководителей предприятий сферы ЖКХ про их многотрудную жизнь. И ведь многие верят! Возможно, кого-то даже могут растрогать жалобы «Спецавтохозяйства», повествующего о том, насколько нерентабельна для них та или иная услуга, оказываемая населению. Тарифы слишком низки, затраты слишком высоки... Словом, предпринятию при существующем положении вещей про-

сто не выжить.

Однако этот горестный плач весьма далек от истинного положения дел. Все предприятия, так или иначе связанные с жилищно-коммунальным хозяйством, несмотря на их стоны и красочные мифы об убыточности — весьма прибыльный бизнес. Да по-другому и быть не может — достаточно того факта, что в эти, якобы убыточные предприятия некоторые чиновники вцепились мертвой хваткой. И выпускать из своих лап не собираются. И стараются ни в коем случае не допустить на рынок ЖКХ независимых конкурентов. Еще бы - даже в условиях кризиса этот бизнес показывает неплохую рентабельность. Специалисты утверждают — не менее 10-15 процентов. В случае с САХ процент, видимо, еще выше — судя по самым высоким в Амурской области тарифам, которые сами свободненцы называют просто грабительскими.

Видимо, успехи прошлых лет, когда население покорно проглотило увеличение платы за вывоз мусора, преподнесенное также без всяких разъяснений, не дают руководству «Спецавтохозяйства» спокойно спать. Тогда под красивый слоган «Чистый город» произошло беспрецедентное обирание жителей и предприятий Свободного. Не встретив сопротивления со стороны населения, руководство «Спецавтохозяйства», называемого в народе «империя Киевских», получило, так сказать, долгосрочную перспективу.

На прошлой неделе официальный сайт прокуратуры Амурской области опубликовал следующее сообщение: «В Амурской области суд по иску прокурора города Благовещенска признал незаконным действия управляющей компании по увеличению платы за техническое обслуживание лифта, вывоз твердых бытовых отходов, обязал прекратить начисление и произвести пе-

ресчет».

Из данного сообщения следует, что прокуратурой города Благовещенска в ходе проверки по многочисленным обращениям собственников многоквартирного дома № 17 по ул. Кузнечная установлено, что ООО «ЖКХ «АНК», являясь управляющей компанией данного многоквартирного жилого дома, в нарушение положений статей 45-48, части 7 статьи 156 Жилищного кодекса Российской Федерации в одностороннем порядке приняло решение об увеличении размера платы за содержание и ремонт жилых помещений с 1 января 2010 года.

По результатам проверки прокурор Благовещенска обратился в суд с иском к ООО «ЖКХ «АНК» о признании незаконным увеличения в одностороннем порядке размера платы за содержание и ремонт жилых помещений, признании незаконным установления тарифов на оплату услуг по техническому обслуживанию лифтов, вывоз твердых бытовых отходов и обязать прекратить начисление платежей из тарифа в размере 16,45 руб. вместо положенных 12 рублей. Кроме того, суд обязал управляющую компанию произвести перерасчет платы за содержание и техническое обслуживание общего имущества многоквартирного дома.

29 июня 2012 года Благовещенский городской суд рассмотрел иск прокурора и удовлетворил его в полном объеме. Исполнение решения суда находится на контроле в прокуратуре города Благовещенска.

Где ты, прокуратура города Свободного?

У нас, похоже, иначе. В течение нескольких лет свободненское «Спецавтохозяйство» ведет свою деятельность с прямыми нарушениями российских законов. И лишь после публикаций в «Свободной газете +» прокуратура вынесла представления в ООО «Жилсервис УК» и администрацию города об устранении нарушений жилищного законодательства. Ни о каких перерасчетах и судах нет и речи.

Почему САХ напрямую работает с жителями многоквартирных домов, минуя управляющую компанию? Возможно, это просто хорошо продуманный сговор, в результате которого у владельцев мусорного предприятия появилась возможность безнаказан-

но забираться в карман свободненцев? В чей карман идут барыши от всех этих хитроумных махинаций? И почему предприятию, нарушающему и так не слишком милостивые к населению законы Жилищного кодекса, в очередной раз просто прозят пальчиком?

Вопросов много, но, возможно, дело в том, что, как показывает практика, зачастую такие предприятия, как, впрочем, и управляющие компании, аффилированы с муниципальными структурами или лично с кем-либо из чиновников. Мы не раз задавали вопросы Главе города по поводу нашей единственной управляющей компании. Прямые вопросы, в которых назывались фамилии, степень родства, количество акций в процентном отношении...

Ответы мы так и не получили. Да и нужен ли ответ, когда реалии свободненской жизни говорят сами за себя?

* * *

Вот они, наши реалии: несоответствие деятельности некоторых предприятий ЖКХ с российским жилищным законодательством; пять частных теплоснабжающих предприятий, образовавшихся на месте двух муниципальных; ООО «ЕРКЦ», почему-то выполняющее функции управляющей компании, на содержание которого со свободненцев отчисляют почти пять процентов от оплаты ЖКУ...

И, как результат — коммунальные платежи, цена которых не соответствует качеству оказываемых услуг. Ржавая вода, кое-как отремонтированные подъезды, затопленные подвалы... И на фоне этого — самая высокая в области квартплата.

Это не голословное утверждение — передо мной газета «АиФ-Дальний Восток» от 4 июля текущего года. В статье «Квартплата в цифрах» приводится размер квартплаты за благовещенскую квартиру площадью 44 кв. метра, в которой прописаны два человека. До 30 июня 2012 года хозяева платили за нее 2060, 80 рубля.

А вот квитанция свободненской однокомнатной квартиры площадью 36 кв. метров, в которой прописан один человек. Ежемесячный платеж составляет 2972, 46 рубля.

Большая разница, не так ли?
Мария Леонова

НОВОСТИ ОТОВСЮДУ

Депутаты начнут расследование в отношении Андрея Фурсенко

Госдума намерена начать расследование в отношении бывшего министра образования России Андрея Фурсенко. Поводом стали новые федеральные государственные образовательные стандарты, подписанные им 17 мая перед уходом на новую должность помощника президента.



В законе учебный план сокращен с 9—10 предметов, из которых до 4 могут быть из дополнительного списка, до шести предметов. При этом из дополнительных ребенок может выбрать максимум три. Более того, если учащийся выберет в качестве дополнительных предметов физику, химию и информатику, он может не получить возможность бесплатно изучать географию и биологию, так как эти предметы не входят в госстандарты. Таким образом, за полноценное среднее образование родителям школьников придется платить.

Обнаружили неточности в законе, на который было потрачено примерно 1 млрд. рублей, депутаты от КПРФ и «Справедливой России». Они написали письмо спикеру Госдумы Сергею Нарышкину, рассказав, что ФГОС напрямую нарушают 43-ю статью Конституции РФ и «содержит в себе реальную угрозу массового нарушения прав человека и срыва программы модернизации страны».

Сам Андрей Фурсенко считает, что в законе нет ошибок. «Видимо, депутаты плохо читают то, что было написано» - заявляет он.

«Ридус»

Свободненец незаконно заработал 29 миллионов

Житель Свободного за год незаконно заработал около 30 млн. рублей. В развлекательном клубе в период с 30 марта 2010 года по 1 марта 2011 года он организовал проведение лотереи. Свободненский городской суд отказал требованиям прокурора о взыскании денег. Но прокурор обратился в судебную коллегия по гражданским делам с апелляцией.

29 июня судебная коллегия по гражданским делам Амурского областного суда удовлетворила требования прокурора. По решению суда Сергею Реброву предстоит выплатить в доход государства 29 миллионов 643 тысячи рублей, сообщает прокуратура Амурской области.

ИА «Амур.инфо»

Смотри в оба!

комедииграфов.

Теперь о рекламе и актёрской судьбе. Марина Голуб - артистка, конечно, хорошая, но в каком бы фильме она теперь ни снялась, кажется, что вот-вот появится с «Кометом», чтобы унитазы чистить!

«До смешного доходит!» - как говаривал персонаж раскрашенной варварами «Волги-Волги». Показывают «Семнадцать мгновений весны», Штирлиц с женой встречаются... молчат. Напряжённая сцена - и вдруг реклама: «Простомол» - просто будь мужчиной! Сам Мюллер бы до этого не додумался!

С юмором же - наплачешься! «Большая разница» стала такая,

что никакой разницы с другими передачами уже нет. На «России» появилась передача «Рассмешми комика». А как можно рассмешить Галкина, если он всерьёз называет Кристину Орбакайте дочкой, хотя она старше его на пять лет?

А эти «Жестокие игры»? Чего ради было тащить в заграничную даль? Отъехали бы от Москвы несколько километров, сошли бы с электрички - тут тебе и носом в грязь, и кулаком по лбу. И бег с препятствиями, когда за тобой собаки погонятся!

Медицинские передачи сморительны, но смотреть их можно только здоровым. Потому что в них призывают не заниматься

самолечением - и подробно объясняют как. Сея опасный для здоровья соблазн.

Телевидение должно внушать оптимизм. Веру в свои силы. А посмотришь передачу «Давай поженимся!» - и первая мысль: «Почему нет передачи «Давай разведёмся!»? (Считать авторской заявкой.) Рейтинг был бы умопомрачительный. Сравнимый разве лишь с «Пусть говорят». Но там ведущий так быстро говорит, что иногда не понимает, что говорит. Спросил однажды: «Как вы узнали, что вы родились?» На что гость не столь быстро, однако чётко ответил: «Я увидел свет в конце тоннеля!»

Поэтому если хотите смотреть телевизор - смотрите, но... не включайте!

Виктор Коклюшкин,
«АиФ»

Диву даёшься, какие нынче на телевидении передачи! «Вечерний Ургант», «Гражданин Гордон», «Познер». Скоро, наверное, Первый канал назовут просто и выразительно - Эрнст!

НТВ уже сейчас можно расшифровывать как Неуёмное Телевидение. Имея в виду не только известные передачи, но и стихотворную отповедь Кулишкова министру культуры. Который, вероятно, полагал, что если он министр культуры, то и относиться к нему будут культурно.

Про сериалы - как про покойника: или хорошо, или ничего. А вот про то, что удумали снять фильм «Кавказская пленница-2», хочется сказать, что и гонорары им тогда нужно выплачивать ещё теми, советскими рублями. И хоть так усмешнить результат творческих потуг новых

Телепрограмма

с 16 по 22
июля

Понедельник, 16 июля

1	05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.10, 12.15 "Женский журнал" 09.20 "Жить здорово!" 10.25 "Модный приговор" 11.30 "Контрольная закупка" 12.25 Т/с. "Сердце Марии" 13.20 "Смак" 14.00 Другие новости 14.25 "Понять. Простить" 15.20 "ЖКХ" 16.15 "Хочу знать" 17.00 "Детектор лжи" 18.00 Вечерние новости 18.25 "Между нами, девочками" 19.00 "Давай поженемся!" 20.00 "Пусть говорят" 21.00 "Время" 21.30 Т/с. "Дом образцового содержания" 22.30 "Свобода и справедливость" 23.30 Х/ф "Изумительный" 01.35 Х/ф "Поцелуй смерти" 03.30 "Всемирная история соли"	Рос-сия	05.00 "Утро России" 09.00 "С новым домом!" 09.45 "О самом главном" 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 ГТРК "АМУР" 11.50 Т/с. "Тайны следствия" 12.50 "Люблю, не могу!" 13.50, 16.45 Вести. Дежурная часть 14.50 Т/с. "Ефросинья. Таёжная любовь" 15.45 Т/с. "Кровинушка" 17.50 Т/с. "По горячим следам" 20.30 "Спокойной ночи, малыши!" 20.40 "Прямой эфир" 21.30 Т/с. "Верю" 23.20 Фестиваль "Славянский базар - 2012" 01.15 Вести+ 01.35 "Профилактика"	Культура	06.30, 09.00 Юмористический суперскетчком "Жить будете" 06.40 Программа о ремонте и дизайне "Чистая работа" 07.30 "Час суда с Павлом Астаховым" 08.30, 11.30, 16.30, 18.30 "Новости 24" 09.10 Х/ф "Запрещенная реальность" 11.00 "Экстренный вызов" 12.00 "Званный ужин" 13.00 Ток-шоу "Не ври мне!" 14.00 Телепроект "Семейные драмы" 15.00 Т/с. "Следаки" 16.00 Т/с. "По закону" 17.00 Док. проект "Грязные деньги": "Финансовый Апокалипсис" 18.00 "От всей души" 19.00, 20.00, 21.00 Новости 20.30 Актуальное интервью. Гороскоп 21.30 "Новости 24". Итоговый выпуск 22.00 Х/ф "Одиночка"	СТС	05.00 Т/с. "Такая разная Тара" 06.00 Т/с. "Папины дочки" 06.30 М/с "Веселая Олимпиада Скуби" 07.00 Т/с. "Светофор" 07.30, 11.30 Т/с. "Молодожёны" 08.00, 12.00, 17.30, 22.50 "6 кадров" 11.00, 16.00 "Королева шоппинга" 13.00, 18.30 Т/с. "Воронины" 14.00 Х/ф "Отчаянный" 16.30 Т/с. "Карамель" 18.00 "Нереальная история" 20.00 Т/с. "Немного не в себе" 21.00 Х/ф "Киллеры" 23.30 "Валера TV" 00.00 Х/ф "Степфордские жены" 01.45 Х/ф "Челюсти-3" 03.35 М/с "Джуманджи" 04.45 Музыка на СТС	1	06.00, 07.00, 07.30, 08.00, 09.00, 10.00, 12.00, 14.00, 18.00, 19.30, 20.30, 22.15, 00.35 Новости дня 06.05 Кухни мира 06.10 М/ф 07.05 "Апельсиновое утро" 09.05, 15.00, 21.05 Т/с. "Игра без правил" 10.25, 13.00, 16.00, 20.00, 22.40 В центре внимания 10.35, 13.15, 18.20 "Контора пишет" 10.50, 16.10 Х/ф "В поисках капитана Гранта" 12.05, 14.30 Итоги недели 12.35 "Как это устроено" 13.25 Экономические новости 13.35 "Служба кулинарной разведки" 14.10, 18.45 "Разглашению подлежит" 17.20 "Как работают машины" 17.50 "Куда пойти учиться" 18.30 "Экономические новости" 19.00 "Вся роскошь азиатских стран" 19.40 "Готовим как дома" 20.10 "Год в истории" 20.55 "Перехват" 22.00 "Управдом" 22.50 "Мисс Лето" 23.30 Х/ф "Берегите женщин"	Спорт	11.00, 13.10 "Всё включено" 11.55 "Индустрия кино" 12.30 "В мире животных" 13.00, 15.00, 22.40, 17.30 Вести-спорт 14.10 "Технологии спорта" 14.40 Вести.ru 15.10 Международные спортивные игры "Дети Азии". Трансляция из Якутии 18.00 Пресс-конференция Виталия Кличко и Мануэля Чарра 19.00 Бокс. Виталий Кличко (Украина) против Дерекы Чисоры 20.10 Х/ф "Идущий в огне" 22.10 "Наука 2.0. ЕХперименты". Сжечь всё 22.55 Футбол. Первенство России. Футбольная Национальная Лига. "Сибирь" (Новосибирск) - "Ротор" (Волгоград). Прямая трансляция 00.55 Х/ф "Напролом" 02.45 Бокс. Дэвид Хэй против Дерекы Чисоры. Трансляция из Великобритании 04.00 Неделя спорта 05.00 "Формула еды"
----------	---	----------------	---	-----------------	--	------------	--	----------	--	--------------	---

Вторник, 17 июля

1	05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.05 "Контрольная закупка" 09.40, 12.15 "Женский журнал" 09.50 "Жить здорово!" 10.55 "Модный приговор" 12.25 Т/с. "Сердце Марии" 13.20 "Смак" 14.00 Другие новости 14.25 "Понять. Простить" 15.20 "ЖКХ" 16.15, 04.25 "Хочу знать" 17.00 "Детектор лжи" 18.00 Вечерние новости 18.25 "Между нами, девочками" 19.00 "Давай поженемся!" 20.00 "Пусть говорят" 21.00 "Время" 21.30 Т/с. "Дом образцового содержания" 22.30 "Роковая любовь Саввы Морозова" 23.30 Х/ф "Криминальный роман" 02.25 Х/ф "На самом дне"	Рос-сия	05.00 "Утро России" 09.00 "С новым домом!" 09.45 "О самом главном" 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 ГТРК "АМУР" 11.50 Т/с. "Тайны следствия" 12.50 "Люблю, не могу!" 13.50, 16.45 Вести. Дежурная часть 14.50 Т/с. "Ефросинья. Таёжная любовь" 15.45 Т/с. "Кровинушка" 17.50 Т/с. "По горячим следам" 20.30 "Спокойной ночи, малыши!" 20.40 "Прямой эфир" 21.30 Т/с. "Верю" 23.20 Фестиваль "Славянский базар - 2012" 00.25 Вести+ 00.45 "Профилактика"	Культура	07.00 Новости (от 16.07) 07.30 "Час суда с Павлом Астаховым" 08.30, 11.30, 16.30 "Новости 24" 09.00 Х/ф "Одиночка" 11.00 "Экстренный вызов" 12.00 "Званный ужин" 13.00 Ток-шоу "Не ври мне!" 14.00 Телепроект "Семейные драмы" 15.00 Т/с. "Следаки" 16.00 Т/с. "По закону" 17.00 Док. проект "Грязные деньги": "Пока не все дома" 18.00 "От всей души" 18.30 Новости "24" 19.00 Профилактические работы 21.30 "Новости 24". Итоговый выпуск 22.00 Х/ф "Бесстрашный" 00.00 Док. проект "Честно": "Секс-туризм"	СТС	05.00 Т/с. "Такая разная Тара" 06.00 Т/с. "Папины дочки" 06.30 М/с "Веселая Олимпиада Скуби" 07.00 Т/с. "Светофор" 07.30, 11.30 Т/с. "Молодожёны" 08.00, 12.00, 15.50, 17.30, 23.00 "6 кадров" 08.30, 13.00, 18.30 Т/с. "Воронины" 09.00 Т/с. "Детка" 10.00, 20.00 Т/с. "Немного не в себе" 11.00, 16.00 "Королева шоппинга" 14.00 Х/ф "Киллеры" 16.30 Т/с. "Карамель" 18.00 "Нереальная история" 21.00 Х/ф "Крутые стволы" 23.30 "Валера TV" 00.00 Т/с. "6 кадров"	1	06.00, 07.00, 07.30, 08.00, 09.00, 10.00, 12.00, 14.00, 18.00, 19.30, 20.30, 22.15, 00.10 Новости дня 06.05 Кухни мира 06.10 М/ф 07.05 "Апельсиновое утро" 09.05, 15.00, 21.00 Т/с. "Игра без правил" 10.25, 13.00, 16.00, 20.00, 22.40 В центре внимания 10.35, 17.45 Экономические новости 10.50 Х/ф "В поисках капитана Гранта" 12.05 "Твори, выдумывай, пробуй!" 12.30 "Вся роскошь азиатских стран" 13.15 "Как работают машины" 13.45, 17.20, 19.00 "Звездочка". Детский караоке-конкурс 14.10 "Управдом" 14.20, 20.10 "Готовим как дома" 14.35 "Разрушители стереотипов" 16.10 "В поисках капитана Гранта", 6 с. 17.35 "Год в истории" 18.20 "Мисс Лето" 19.20 "Куда пойти учиться" 19.45, 22.00 "Перехват" 22.50 "Экономические новости" 23.00 Х/ф "Восточный дантист"	Спорт	06.05 "Наука 2.0. Большой скачок". Великие мухи науки 06.35 "Рейтинг Тимофея Баженова. Законы природы" 07.10, 13.00, 15.00, 18.00, 22.40, 03.55 Вести-спорт 07.20, 14.40, 17.40 Вести.ru 07.35 "Утес. Тигры и люди" 08.40, 11.55 "Моя планета" 09.55, 18.45 Неделя спорта 11.00, 13.10 "Всё включено" 12.30 "Моя рыбка" 14.10 "Технологии спорта" 15.10 Х/ф "Идущий в огне" 17.10 "Вопрос времени". Жилье будущего 18.15, 00.55 "Сборная - 2012" 19.50 Х/ф "Напролом" 21.40 "Наука боя" 22.55 Футбол. Первенство России. Футбольная Национальная Лига. "Шинник" (Ярославль) - "Металлург-Кузбасс" (Новокузнецк). Прямая трансляция 01.25 Х/ф "Солдат Джейн" 04.10 Top Gear. "Тысяча миль по Африке" 05.15 Х/ф "Подстава"
----------	---	----------------	---	-----------------	--	------------	--	----------	---	--------------	--

Среда, 18 июля

1	05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.05 "Контрольная закупка" 09.40, 12.15 "Женский журнал" 09.50 "Жить здорово!" 10.55 "Модный приговор" 12.25 Т/с. "Сердце Марии" 13.20 "Смак" 14.00 Другие новости 14.25 "Понять. Простить" 15.20 "ЖКХ" 16.15, 04.20 "Хочу знать" 17.00 "Детектор лжи" 18.00 Вечерние новости 18.25 "Между нами, девочками" 19.00 "Давай поженемся!" 20.00 "Пусть говорят" 21.00 "Время" 21.30 Т/с. "Дом образцового содержания" 22.30 "Роковая любовь Саввы Морозова" 23.30 Х/ф "Мужчина, который любит" 01.30 Х/ф "Портрет совершенства" 03.20 "Как стать лучшим"	Рос-сия	05.00 "Утро России" 09.00 "С новым домом!" 09.45 "О самом главном" 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 ГТРК "АМУР" 11.50 Т/с. "Тайны следствия" 12.50 "Люблю, не могу!" 13.50, 16.45 Вести. Дежурная часть 14.50 Т/с. "Ефросинья. Таёжная любовь" 15.45 Т/с. "Кровинушка" 17.50 Т/с. "По горячим следам" 20.30 "Спокойной ночи, малыши!" 20.40 "Прямой эфир" 21.30 Т/с. "Верю" 23.20 Свидетели. "О царе, его докторе и о себе." Константин Мельник-Боткин" 01.15 Вести+ 01.35 "Профилактика"	Культура	08.00 Профилактические работы 16.00 Т/с. "По закону" 16.30 "Новости 24" 17.00 Док. проект "Грязные деньги": "Новые пирамиды" 18.00 "От всей души" 18.30 Новости "24" 19.00, 20.00, 21.00 Новости 20.30 "Закон и право". Гороскоп 21.30 "Новости 24". Итоговый выпуск 22.00 Х/ф "Оборотни" 23.50 Х/ф "Бруклинские полицейские" - Я - сочный виноград, мне каждый рад! - А я - сладкая малина, всеми любима! - А я - неведомая фиговина! Все соки делают из меня! * * * Муж утром жене: - У нас на работе мероприятие, можно, меня сегодня попозже принесут?	СТС	05.00 Т/с. "Такая разная Тара" 06.00 Т/с. "Папины дочки" 06.30 М/с "Чип и Дейл спешат на помощь" 07.00 Т/с. "Светофор" 07.30, 11.30 Т/с. "Молодожёны" 08.00, 12.00, 17.30, 23.00 "6 кадров" 08.30, 13.00, 18.30 Т/с. "Воронины" 09.00 Т/с. "Детка" 10.00, 20.00 Т/с. "Немного не в себе" 11.00, 16.00 "Королева шоппинга" 14.00 Х/ф "Крутые стволы" 16.30 Т/с. "Карамель" 18.00 "Нереальная история" 21.00 Х/ф "Костолом" 23.30 "Валера TV" 00.00 Х/ф "Аэроплан" 01.40 Х/ф "Аэроплан-2. Продолжение" 03.15 М/с "Джуманджи" 04.50 Музыка на СТС	1	06.00, 07.00, 07.30, 08.00, 09.00, 10.00, 12.00, 14.00, 18.00, 19.30, 20.30, 22.15, 00.05 Новости дня 06.05 Кухни мира 06.10 М/ф 07.05 "Апельсиновое утро" 09.05, 15.00, 21.05 Т/с. "Игра без правил" 10.25, 13.00, 16.00, 20.00, 22.40 В центре внимания 10.35, 18.20 "Управдом" 10.40, 16.10 Х/ф "В поисках капитана Гранта" 12.05 "Авиакатастрофы. Причины и следствия" 13.10, 13.55, 20.25 гороскоп 13.15, 20.10 "Год в истории" 13.30 "Твори, выдумывай, пробуй!" 14.10 "Звездочка". Детский караоке-конкурс 14.25, 19.00 "В нашу пользу" 14.45 "Готовим как дома" 17.30 "Как это устроено" 18.30, 22.00 "Караоке-битва 2012" 19.20 "Разрушители стереотипов" 19.40 "Куда пойти учиться" 20.55 Экономические новости 22.50 Х/ф "Жду и надеюсь"	Спорт	07.05, 18.10, 22.50, 03.35 Вести-спорт 07.15, 17.50 Вести.ru 07.30 "Моя планета" 16.00 Х/ф "Подстава" 18.25, 23.05 "Сборная - 2012" 18.55 Top Gear. "Тысяча миль по Африке" 20.00 Х/ф "Кикбоксёр-2: Дорога назад" 21.50 "Наука боя" 23.35 "Наука 2.0. Угрозы современного мира" 01.15 Х/ф "Знамение" 03.50 Top Gear. "Путешествие на Северный полюс" 04.55 Х/ф "Обитаемый остров" Зал филармонии. Начинается вечер. Объявляют: - Шестая симфония Шостаковича! Исполняют.... На заднем ряду: - Ну, видишь... Сколько можно было одеваться, пять симфоний пропустили!
----------	---	----------------	--	-----------------	--	------------	--	----------	--	--------------	--

В Приамурье возродят собаководство



Амурская региональная организация охотников и рыболовов собирается реанимировать охотничье собаководство. Сделать это планирует при поддержке областного управления по охране животного мира. В Благовещенском районе намерены создать приравненную станцию для натаскивания собак на медведя и кабана, а в Серышевском районе должен появиться специализированный питомник.

Толчком к возрождению охотничьего собаководства в Амурской области стал введенный с 1 июля текущего года запрет на использование многозахватывающих капканов при добыче 12 видов животных. В их число вошел соболь, который является важным промысловым видом для северных хозяйств. Ежегодно в области добывают около 17 тысяч шкур этого зверя.

ИА «Амур.инфо»

Юные амурчане будут получать помощь в Благовещенске

Амурским детям с нарушениями слуха, перенесшим операцию по вживлению импланта, больше не придется тратить на поездку в Москву или Санкт-Петербург, чтобы настроить прибор. Это будут делать специалисты Амурского детского центра восстановительной медицины и реабилитации «Надежда».

Центр вошел во всероссийскую программу комплексного развития детей с нарушенным слухом «Я слышу мир!» О намерении попасть в программу благовещенские медики говорили в начале текущего года. Участие в ней позволит ребятам с кохлеарными имплантами проводить настройку процессоров, не выезжая за пределы областного центра, как делалось это ранее. И если сама процедура недорогая, на нее выделяется квота, то на то, чтобы отрегулировать процессор — а это приходится делать дважды в год, — родителям приходится раскошелиться. На поездку в центр страны, проживание и питание тратится до 100 тыс. рублей.

ИА «Амур.инфо»

В редакцию «Свободной газеты» требуется менеджер по рекламе.

- График работы свободный.
- Обращаться по телефону 3-30-45, 8-914-576-30-07.
- Дополнительные условия — наличие персонального компьютера. Также приглашаем распространителей для продажи газеты на льготных условиях.

ВНИМАНИЕ!

С 1 июля по 31 августа ФГУП «Почта России» открыло досрочную подписную компанию на первое полугодие 2013 года.

Вы можете оформить подписку на свои любимые издания во всех отделениях почтовой связи города и района.

АГЕНТСТВО ПО ТУРИЗМУ «4 СЕЗОНА»

представительство в г. Свободном по адресу: г. Свободный, ул. 50 лет Октября, д.17, офис 3 (офис НП «Союз предпринимателей г.Свободного)

- Продажа туров в любую страну мира.
- Организация индивидуальных туров.
- Бронирование отелей.
- Визовая поддержка.
- Продажа авиа и ж.д. билетов по стране и за рубежом.

Отдыхайте вместе с нами!

Мы вам рады всегда!

Справки по телефонам: 5-48-60, 8-914-562-33-33

Бесплатные объявления в «Свободную газету» принимаются:

1. НА КУПОНАХ по адресу: ул. Зейская, главпочтамт, а/я 48 по почте (в обычных почтовых конвертах).
2. ПО ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ на адрес s_gazeta@mail.ru (в теме письма просим указывать: «Бесплатное объявление»).
3. НА НАШЕМ САЙТЕ по адресу: www.svob-gazeta.ru/board
4. В ВИДЕ SMS-сообщения на телефон 8-914-590-88-18.

"СВОБОДНАЯ газета". Купон бесплатного объявления

Текст: _____

Обращаться (адрес, тел.) _____

Ниже следующие сведения не публикуем!

Ф.И.О. _____

Адрес: _____

Три вопроса читателям: 1. Какие публикации номера привлекли ваше внимание? _____

2. Что не понравилось в номере? _____

3. Что хотели бы увидеть в следующих номерах? _____

В ближайшем номере публикуются объявления, полученные редакцией до 14 часов понедельника соответствующей недели. Бесплатные объявления, полученные редакцией, как правило, публикуются ОДИН раз - для повторной публикации объявления нужно вновь подать его в редакцию любым из вышеперечисленных способов.

Общественно-политическая газета
СВОБОДНАЯ
газета

Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Амурской области.
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ28-00097 от 30 марта 2010 г.
Цена в розницу свободная.

Учредитель:
Анатолий Алексеевич Осипов
Адрес редакции:
676450, г. Свободный, ул. 50 лет Октября, 85, тел. 3-30-45.
Главный редактор:
А.А. Осипов

Отпечатано с готовых диалитивов в ОАО ИПК «Приамурье», г. Благовещенск, ул. Калинина, 126. Подписано в печать 10.07.12 г. в 13.00. Заказ № 771. Тираж 1800 экз.
За содержание рекламных объявлений редакция ответственности не несет.
Редакция может не разделять точку зрения авторов. E-mail: s_gazeta@mail.ru
Подписной индекс: 50449.
Адрес издателя: ул. 50 лет Октября, 85.



Объявление. Продам свадебное платье со всеми комплектующими: перчатки, фата, муж, проблемы, головная боль, удочка, лапша на ушах...

Женщины влюбляются в то, что слышат, а мужчины - в то, что видят. Поэтому женщины красятся, а мужчины врут.

Мужчина приходит к доктору с женой.

- Доктор, вот она, ...как ее там зовут... жалуется, что я не уделяю ей достаточно внимания.

Идут папа с маленьким сыном по парку. Сын без конца канючит:

- Пап! Я хочу мороженое.
Пап, ну купи мне мороженое!
- И я хочу мороженое, но денег у нас только на водку.

В полиции:

- Где вы держали деньги?
- В лифчике.
- Почему же тогда не воспользовались?
- Так я ж думала, он с добрыми намерениями...

Мой кот думает, что я живу у него. А иногда в его взгляде я ловлю намек, что мне пора жить отдельно.

Самое трудное для женщины — устроиться на работу. Всем нужны восемнадцатилетние девушки с тридцатилетним опытом работы, с двумя образованиями и взрослыми детьми.

Хороший ты муж или плохой, все равно твоя жена будет чем-нибудь недовольна. А если нет разногласий, зачем особо стараться?

Муж сказал - починит кран, значит, починит. И не надо ему каждые полгода об этом напоминать!

- Вчера делала закатки.
- Что закатывала?
- Сначала скандал, потом истерику, потом глаза.

Разговаривают две подруги:
- Люся, может, мне замуж выйти?

- За кого?
- Ну, не знаю. Мало ли дураков?

Поступай с людьми так, как хочешь, чтобы они поступали с тобой. Подари мужу колготки!

Ну, вот и подняли тарифы ЖКХ! А ведь кое-кто утверждал, что наше правительство совсем забыло о своем народе...

Выпил на ночь перед экза-

меном валерьянки - всю ночь снилось, что целуюсь с усатой девушкой. Придется в следующий раз выкинуть кога из комнаты.

- У вас водка есть?
- А тебе 18-то есть?
- А у вас лицензия есть?
- Ну ладно, ладно. Чего завелся-то сразу...

- А вот как ты меня назывешь, если я приду домой, а в моем кармане чужой лифчик?

- Добытчик!

Для российского чиновника единственно справедливое правосудие то, которое позволяет воровать ему и не дает воровать народу.

Девчонки, подскажите, как объяснить мужу, что я вышла за него замуж, а не усыновила?

Очень люблю ходить на работу. И с работы. Только вот эти 8 часов между ходьбой жутко раздражают.

- А что такое «харизматическая личность»?

- Это такая наглая политическая харя, которая безбожно врёт, обещает и никогда не выполняет обещаний, а ей продолжают верить.

Жена:
- Ты обозвал меня душой!
А теперь изволь сказать, что ты жалеешь об этом!

Муж:
- Дорогая, я очень жалею, что ты дура...

Если в ближайшее время не появится принц на белом коне, начну встречаться с козлом на красном «мерседесе».

- Сёма, ты что сейчас делаешь?

- Заливную рыбу.
- Ого! Ты умеешь готовить заливную рыбу?
- А чего её готовить-то: кусок воблы, глоток пива...

Звонок в дверь. Хозяин открывает, на пороге стоит сосед, живущий этажом ниже. Он протягивает мешок и говорит:

- Я принёс вам овёс.
- Овёс?! Зачем?!
- Это для той скотины, которая у вас постоянно топаёт.

Купила китайский чай для похудения! С тортиком - официально!

Самую страшную магнитную бурю перенёс муж, который подарил жене на 20-летие супружеской жизни магнитик на холодильник.